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Szeressen az Isten, ha
nem vágysz most gyerekre,
virágot, fát, felhőt vettél
 a nevedre.

Szeresse az Isten, kinek
szeméből könny csorog,
Szeresse azt, ki néhanap
kényszerből mosolyog.

Szeressen, ha egyedül
neveled gyermeked.
Szeressen, mikor úgy érzed
mindenki ellened.

Szeressen, ha a világ
olykor magadra hagy.
Szeressen az Isten,
Téged, ki anya vagy.

Szeressen az Isten,
Téged, ki anya vagy.
Szeressen, mikor
nehéz szeretni magadat.

Szeressen az Isten,
Téged, ki elvetélt,
ki belehalt kicsit,
s évekig nem remélt.

Szeressen, ha gyermeked
az egekbe költözött,
szeressen Téged, ki tehetetlen
betegágy mellett őrködött.

Szeressen az Isten,
ha örökbe fogadtál,
Szeressen, ha nem szülhettél,
pedig nagyon akartál.
Lőrinczi Emese - Szeressen az Isten gyönyörű versével szeretettel és tisztelettel 

köszöntök minden kedves Édesanyát, Nagymamát és Dédnagymamát 

anyák napja alkalmából.
Bakonyszombathely Képviselő-testülete nevében:

Géringer Istvánné
polgármester
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A tavaszi idő beköszöntével megkezdődtek a falu-
szépítési munkálatok. A rózsák metszését a korábbi, 
valamint a „tiszteletbeli” faluszépítők sikeresen elvé-
gezték. A közmunka program keretében deszkakeretet, 
geotextilt és mulcs lefedést kaptak az ágyások. Remél-
jük, ezzel megkönnyítjük a további munkálatokat és a 
rózsák, mintegy hálaként még szebben virítanak majd. 
Hlavácsné-Vágusz Felícia évelő bőrlevél nevű virágot 
ajánlott fel faluszépítésre, ezeket a két kerékpáros pi-
henő közé ültettük el.

Megköszönjük azoknak a munkáját, akik szabadidejü-
ket ráfordítva sokat segítettek településünk szebbé téte-
léért: Takács Lászlóné, Farkasné Fejér Klára, Horváth 
Tiborné Izabella, Győző Györgyné, Németh Andrásné, 
Kolonicsné Molnár Judit, Becze Szalai Gabriella, Tóth 
Mihályné, Bódai Julianna Éva, Janóné Kucserka Má-
ria, Hudák Sándorné, és Kokas Sándorné
Köszönjük Borbély Imrének, hogy a több száz méter 
deszkát felvágta és előkészítette.

Tovább folytatódott a Kastélypark tisztítása is. Kö-
zösségi munkát hirdettünk és április 5-én egy „ma-
roknyi” csapattal a tanösvény mentén újabb területet 
sikerült kitakarítanunk. Köszönjük mindazoknak, 

Önkormányzati
hírek
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akik meghallották a hívó szót és feláldozták szombat 
délelőttjüket a köz érdekében.

Amaryllis Mazsorett Csoportunk március 29-én részt 
vett Hódmezővásárhelyen, a "Helló Tavasz" Open 
mazsorett országos versenyen, melyre a gyerekek 
hónapok óta kemény munkával készültek.
Különböző kategóriában és korosztályban, 221 pro-
dukció mutatta meg magát. A bakonyszombathelyi 
lányok három bronz és egy ezüst minősítéssel, ezen 
kívül nagy élménnyel és sok tapasztalással tértek haza.
Gratulálunk Németh Mayának és kis tanítványainak 
az eredményhez! Köszönetet mondunk a szülőknek és 
minden támogatónak, akik a sikerhez hozzájárultak!

 Előzőekben már említettük az idei év fejlesztési ter-
veit, melyek folyamatosan zajlanak.
Elsőként a harangláb felújítási munkálatai kezdődtek el. 
Az első ütemben a haragok elektronikus vezérlése készült 

el, melynek köszönhetően április 3-án újra megszólaltak. 
Hangjukat ismét a megszokott időben hallhatjuk.
Az állagmegóvás érdekében a tetőszerkezetre csep-
pentő lemez került és a lehullott zsindely darabok pót-
lása is megtörtént.
A második ütemben a talapzat injektálása, majd en-
nek vakolása történik. A felújítás költsége 3,5 millió 
forint.

Az önkormányzat a Bakonyszombathelyért Alapít-
vánnyal karöltve a lakosság segítségét is kéri. Megkö-
szönjük az esetleges támogatásokat, melyet a Bakony-
szombathelyért Alapítvány számlájára lehet befizetni 
az alábbi számlaszámra: 

MBH Bank Nyrt. 
62900012-15100364-00000000

Az ünnepélyes átadás időpontja: május 17. szombat 
17 óra, melyre szeretettel hívjuk és várjuk az érdek-
lődőket.

Április első hetében megtörtént a munkaterület átadá-
sa a Szalora Kft.-nek. Vis maior pályázatunk munká-
latai kezdődtek meg az Árpád utcában a sérült árok-
szakaszok bontásával és újraépítésével. A folytatásban 
a művelődési ház melletti nagyárok kerül majd sorra, 
melynek területét már előkészítettük.
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A településen élőket és áthaladókat ötletes húsvéti 
dekoráció fogadja, melyet most is Hudák Sándorné, 
Kokas Sándorné, Paksi József és felesége készített el. 
Köszönjük!

A húsvéti zenés reggeli ébresztő most is nagy sikert 
aratott. Köszönjük a csapat tagjainak, hogy örömöt 
hoztak sok gyermeknek és felnőttnek egyaránt. Az 
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idén már hatodik alkalommal köszönhettem meg a 
Nyuszi Csapat önzetlen munkáját. 
Hálásak vagyunk a kedves fogadtatásért, rajzokért, 
ajándékokért, finomságokért de legfőképp az örömteli 
pillanatokért melyet a lakosságtól kaptunk. 
A jó hangulatot és szállítást idén is Fehér Tibor végez-
te. A Nyuszi járgányt pedig Csikár Róbert biztosította 
számunkra. A tojásokat nagy részben most is civil fel-
ajánlásból adhattuk. 

Még a tavalyi évben döntött úgy képviselő testüle-
tünk, hogy az iskola előtti balesetveszélyes állapot 
megszüntetése érdekében gyalogos átkelőhelyet alakít 
ki. Ezt az őszi szünetben szerettük volna megvalósí-
tani. Az ehhez szükséges dokumentumok, engedélyek 
beszerzése több idő vett igénybe, de az időjárás alaku-
lása sem engedte már a munkálatok megkezdését. Az 
ideális munkavégzés iskolai szünet idején biztonságo-
sabb, és a kedvező időjárás is hozzájárult, hogy a ter-
vezett munkálatok a tavaszi szünetben elkészüljenek.
A beruházás költsége: 4.711.161 Ft, melyet önkor-
mányzati költségvetésből biztosítottunk.

Tovább dolgozunk a temetőkert rendbetételén és fel-
újításán is. Tavaly ősszel készült el a Szabadság utca 
felőli hátsó kerítésszakasz. Hamarosan kihelyezés-
re kerülnek az ehhez tartozó kisajtó és hátsó kapu-
elemek. Kérjük a látogatókat ezek rendeltetésszerű 
használatára! Fontos, hogy a kapu és kisajtó csukva 
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legyen, így elkerülhető a vad és háziállatok temető-
kertbe jutása. 
Március 1-jén helyeztünk el a hátsó kapuhoz egy ku-
kát, melynek ürítését minden szerdán elvégzi a szol-
gáltató. A temetői hulladékot ebbe szíveskedjenek el-
helyezni! Természetesen, ha telített akkor helyezzék 
mellé!

A művelődési ház felújítására kiírt közbeszerzési el-
járás lezárult. A kivitelezést az 1otthon Építőipari Kft. 
nyerte el. A beruházás értéke közel 120 millió forint, 
ezért a 100 millió forint alaptámogatáshoz még több-
lettámogatási kérelmet nyújtottunk be. Ezt követően 
április 23-án aláírásra került a kivitelezői szerződés. A 
munka megkezdése előreláthatólag a nyár folyamán 
fog megindulni. 

Géringer Istvánné
polgármester

BAKONYSZOMBATHELYIEK  

A "NAGYVILÁGBAN"
Fenti címet viselő rovatunk most bemutatkozó interjú-

alanya Kolonics Attila ezredes, akire a helyi lakos-
ság és az idősebb generáció bizonyára jól emlékszik. 
Pedagógus szüleivel és három testvérével több, mint fél 
évszázada költöztek Bakonyszombathelyre. Megtisz-
telőnek tartja (ahogy ő fogalmazott), hogy a „látókör-
be” került. Sok idő telt el azóta is, hogy tanulmányai és 
munkája miatt Attila messzebb került a családi háztól, 
így mi egykori falubeliek is keveset tudunk róla. Ezért 
is jelent örömet számunkra, hogy vállalta a bemutatko-
zást a Bakonyszombathelyi Hírmondóban. Kíváncsian 
várjuk, mit oszt meg velünk-előzetes érdeklődésünk 
alapján úgy gondoljuk-, izgalmas és nagyon tartalmas 
életéről.

Tanulmányaid, majd további életed során a katonai 
pályát választottad hivatásul. Mikor fogalmazódott 
meg benned legelőször ez a gondolat, és milyen ta-
nulmányokat folytattál ehhez?

Pontosan nem is tudnám megmondani mikor dőlt el a 
“sorsom” hiszen, ha őszinte akarok lenni nem tudtam 
a pályaválasztás idején, hogy mit is jelent katonának 
lenni. Szerintem ritka az, ha egy tizenéves pontosan 
tudja mit is szeretne majd felnőttként csinálni. Én 
is igazságtalannak tartottam, hogy megkérdezték a 
szüleim, hogy “mi szeretnél lenni?”, hiszen ebben a 
korban kevés tapasztalattal rendelkezik az ember az 
egyes szakmákról - már amit ismerhetett egyáltalán - 
és az “életre szóló döntés” súlya azért nyomasztó volt. 
A fiús lustaságom ellenére “jófejű gyereknek” számí-
tottam, így a tanulmányi eredmények nem korlátoztak 
a választásban. Végül megtaláltam a számomra meg-
felelő megoldást - az igazi pályaválasztás elnapolását 
- gimnáziumba kéne menni, gondoltam magamban. 
Valahogy így kerültem a tatai Eötvös József gimná-
ziumba és egy kis csavarral ezt megspékelve egyide-
jűleg a Tatán 1978-ban indult Katonai Kollégiumba 
is jelentkeztem. A szigorú egészségügyi szűrés után 
kezdtem meg a gimnáziumot, ahol azért fel kellett 
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kötni a fehérneműt, mert akkoriban az ország harmadik 
legerősebb gimnáziuma nem ismert “kegyelmet”.
Szigorú, de igazságos és igen nagytudású tanárainknak 
sokat köszönhettük mi “Eötvösösök”. A lustaságom ott 
ki kellett nőnöm, mert különben nem fordíthattam vol-
na elég időt a számomra legfontosabb sportra a kézi-
labdára. A középiskola és részben a főiskola is nekem 
a kézilabdáról szólt. Sok mindenre a sport tanított meg, 
elsősorban küzdeni. A saját korlátok legyőzésére. Ez 
segített végül a tanulásban is. Itt már nem volt elég a 
“jófejűség”, volt sok, hosszú áttanult éjszaka is.
Aztán újra előjött a nagy kérdés, hogyan tovább? Ak-
koriban meg azon kellett a fejem törni, hogy azon belül, 
hogy katona mégis milyen szakirány? Őszintén még 
ekkor sem voltam egészen biztos magamban, hogy mi 
is akarok lenni. Úgy voltam vele, hogy amikor azt fo-
gom érezni, hogy ez nem az én világom akkor váltani 
fogok. A Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola Fegy-
verzeti Tanszéken eltöltött évek alatt rá kellett jönnöm, 
hogy “ez is csak egyfajta sport” - tehát mindent bele, 
aztán lesz eredmény.
A szabályok itt is egyszerűek voltak: rossz tanulmányi 
eredmény - nincs külön sport, csak a kötelező és nincs a 
főiskolán kívül töltött szabadidő. Abban az időben a 4,0 
és 4,5 tanulmányi átlagot elérő hallgatók úgynevezett 
Élenjáró Hallgató címet kaptak és az ezzel járó kedvez-
ményeket. Ez viszont vonzó volt, így megérte küzdeni. 
Még a finoman szólva is gyalázatos kézírásomat is si-
került leküzdeni és a lányok számára is tetszetős szintre 
hozni. A diploma osztó után kezdődhetett a nagybetűs 
élet. Ami természetesen mindig tartogat meglepetése-
ket és döntési helyzeteket teremt. Első tiszti beosztá-
somat szintén Tatán kezdtem ami abban az időben igen 
ritka volt, mert szinte minden pályakezdőt a Debrecen, 
Nagykanizsa, Lenti, Zalaegerszeg, Tapolca városokba, 
az akkori nagy katonai helyőrségekbe vezényeltek. Rö-
vid két év és a rendszerváltás meghozta az első döntési 
helyzetet - Szombathelyre kerültem. Talán akkor még 
nem is tudtam, hogy ezt a döntést mennyi újabb fogja 
követni…

Azt gondolom, munkába állásod jelentős forduló-
pontja volt, amikor sok éves külszolgálatot teljesítettél 
a világ különböző pontjain (pl. Irak, Amerika, Anglia, 
Grúzia). Mi mindent lehet tudni erről az időszakról?

Ez egy igen hosszú folyamat volt, amit most megpró-
bálok a teljesség igénye nélkül bemutatni.
A rendszerváltást követően megkezdődött az akkori 
Néphadsereg át és leszervezése hiszen a boldog bé-
keidőket éltük, a hidegháború lassan a végéhez ért. A 
Szovjetunió felbomlott - mindenki emlékszik - “Rusz-

kik haza”, Magyarország kilépésével felbomlott a 
Varsói Szerződés is. Immár a Magyar Honvédség fo-
lyamatos át és leszervezése folyt, ennek eredménye 
pedig a gyakorlat - gyakorlat hátán, hiszen a katonai 
szervezetek működőképességét a gyakorlótéren le-
het lemérni. Ebben az időszakban nehéz volt jövő-
képet kialakítani a “mundérban”. Megnősültem és 
egy kicsit nyugodtabb helyre a környékbeliek által 
jól ismert Tölgyestelepre kerültem.
De a leszervezés elérte Tölgyest is - ismét dönteni 
kellett. Két év hétvégi apukás időszak következett: a 
Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem. A főiskola 
után azt hittem nem kell többet tanulással “szenved-
ni”, főleg a nyelvtanulás volt a “kínos”. Megboldo-
gult édesanyám sem tudta velem megszerettetni az 
orosz nyelv szépségeit. Ezen a közép és a főiskola 
sem változtatott, sőt a középiskolai német csak ron-
totta a helyzetet. A koronát az egyetemi időszakban 
az angol tanulás tette fel. Úgy voltam vele, hogy ezt 
még ha fél-lábon is, de kibírom és megcsinálom, az-
tán örökre elfelejtek minden nyelvtanulást. Azt hit-
tem ez után már nyugodtabb időszak köszönt be az 
életünkbe, de időközben NATO tagok lettünk és az 
egyetem elvégzését szeptemberben már újra a gya-
korlótéren “ünnepelhettem”. Az ikertornyok lerom-
bolása pedig elindított egy egész hosszú folyamatot 
a pályafutásomban.
A felgyorsult események magukkal sodortak és mint 
friss diplomás hamar Brüsszelben találtam magam 
egy NATO munkacsoport tagjaként. Az itthoni ese-
mények ismét döntési helyzetet eredményeztek, 
végzettségem ellenére egy teljesen új szakterület az 
akkori Szárazföldi Hadsereg Üzemanyag ellátásának 
vezetését bízták rám. Ez hozott a “konyhára” még két 
további NATO munkacsoport tagságot. Ezt követően 
a gyakorlatok mellett tanfolyam - tanfolyam hátán - 
amik között több hónapos angliai nyelvtanfolyam is 
volt. (Csak ennyit a soha többet nyelvtanulásról és 
végül a felsőfokú vizsga is sikerült.)
Aztán ott voltak a különböző NATO bizottsági ülé-
sek. Ezek helyszíne pedig - katonásan szólva - Euró-
pa területe volt azaz rengeteg utazás, repülés, szállo-
dázás következett. Időközben egy 2004-ben frissen 
megalakult NATO munkacsoport elnökének válasz-
tottak meg a nemzetek képviselői.

A 2003-ban kirobbant Iraki háború ismét kérdés elé 
állított: menni vagy nem menni? Az motivált, hogy 
az újkori Magyar katona történelemben és az én éle-
temben is ez volt első olyan hely és időszak, ahol 
és amikor katonaként töltött fegyverrel éles helyzet-
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ben, szinte háborúban vehettem részt. Az “Operation 
Iraqi Freedom” - Iraki Szabadság nevű műveletben 
egy hadosztály parancsnokságon szerveztem a ma-
gyar Szállító Zászlóalj munkáját, mint összekötő tiszt. 
Ez a hat hónap nem éppen a pihenésről szólt, folya-
matos “műszakban” dolgoztunk, nappal terveztük a 
konvojok összetételét a szállítandó anyagokat, illetve 
folytak a szállítások, éjszaka pedig vártuk a támadá-
sokat a koalíciós erők tábora ellen. A különféle iraki 
erők pedig nem okoztak csalódást és sokszor “óramű 
pontossággal” lőttek ránk. Sokat tanulhattunk embe-
rekről, kultúráról, vallásról, értékekről talán egy kicsit 
az egész világról is. Sajnos az én összekötő tiszti idő-
szakomra esett az első magyar katona hősi halála is. 
Ugyan én magam akkor nem voltam a megtámadott 
konvoj tagja, de mint összekötő tiszt minden esemény 
és információ rajtam keresztül került a magyar, illetve 
a koalíciós vezetéshez. A misszió után - ismét várva a 
nyugodtabb időszakot- kaptam a felkérést a négy éves 
külszolgálatra az Egyesült Államokba. Norfolkban a 
NATO Stratégia Parancsnokság egy logisztikai be-
osztásának betöltésére kerültem kiküldésre. A NATO 
-nak két parancsnoksága van, egyik - a folyó műve-
letek vezetését irányító Európában, a másik pedig - a 
hosszútávú, stratégiai tervezést végző Amerikában. 
Aztán még itt is döntenem kellett, mert a folyama-
tos változások miatt az általam betöltött beosztás két 
év után megszűnt így a következő két évben doktrí-
na fejlesztéssel foglalkoztam. Az “Újvilág“ megis-
merése mellet a család számára nem volt egyszerű 
“kilogisztikázni”, hogy ismét Irakban szolgáltam fél 
évet. Kiderült, a világ “nem is olyan nagy” - a csa-
lád Amerikában, én Irakban és nyáron Kisbéren töl-
töttünk együtt néhány napot a szabadságom alatt. A 
hazatelepülés után végre a sima hétköznapokban re-
ménykedtünk, de ez sem igazán így alakult. A fiunkat 
érettségije után a norfolki egyetemen “hagytuk’ - bíz-
va abban, hogy majd ha végez meglátjuk hogyan to-
vább. Aztán sem az Ő élete Amerikában, sem a miénk 
idehaza nem a tervek szerint alakult. A külszolgálat 
- Amerika előtt, Székesfehérváron szolgáltunk - fele-
ségemmel együtt, aki időközben szintén katona lett, 
így hazaköltözve itt dolgoztunk tovább, de rövidesen 
újra jött a döntés. Budapesten egy újonnan alakult pa-
rancsnokságon kaptam beosztást, így költöztünk. Az 
eddigi Kisbér lakás, Fehérvár munkahely után jött a 
Budapest munkahely, albérlet ugyanott. A sors úgy 
hozta, hogy a fiunk időközben belépett az amerikai 
hadseregbe. Az évek gyorsan teltek és pályafutásom 
ismét fordulóponthoz ért a Magyar Honvédség teljes 
központi logisztikai ellátását biztosító katonai szerve-

zet parancsnoka lettem. Közel 1400 fővel az ország 
területén tíz helyőrségben települve dolgoztunk. A 
honvédség működéséhez szükséges anyagok, esz-
közök beszerzését, raktározását, ellátását végezte az 
szervezetem. A beosztás ellátásához szükséges volt 
a legmagasabb katonai képesítés megszerzése is. Az 
úgynevezett Vezérkari Tanfolyam, amely nemzet-
közi hallgatók részvételével kerül megszervezésre 
a NATO európai parancsnokságok - Nápoly, Róma, 
Mons, Brunsum- bejárásával, nemzetközi gyakor-
latokon történő részvétellel, illetve ott történő vizs-
gákkal zárult. Nem szeretnék álszerény lenni, büsz-
kén mondhatom, hogy tanfolyam elsőként a “Primus 
inter Pares” cím, a Zrínyi Emlékdíj megszerzésével 
fejeztem be. A parancsnoki munka befejezését köve-
tően ismét külföld következett, ezúttal Csehország-
ban a Multinational Logistics Coordination Centre 
(Többnemzeti Logisztikai Koordinációs Központ) 
Logisztikai Művelettervező Osztály, osztályvezetője 
lettem, ahol nemzetközi gyakorlatokat szerveztünk a 
NATO számára, illetve tanfolyami képzéseket tartot-
tunk zömmel Európa szerte, de oktattunk Jemenben, 
Algériában, Grúziában is.
Aztán az élet ismét átírta a “forgatókönyvet” mert az 
eredetileg négy évre szóló kiküldetést a választások 
után az új honvédelmi miniszter megváltoztatta.

Most már újra itthon vagytok, nem vagy aktív stá-
tuszban, Székesfehérváron élsz családoddal. Ho-
gyan telnek a napjaid, mivel foglalkozol szívesen 
szabadidődben?

A két külföldön töltött év után eljött a számvetés 
ideje: összesen hat év tartós külszolgálat a család-
dal együtt, két misszió Irakban, több mint tíz év egy 
NATO munkacsoport vezetésében, számtalan tanfo-
lyam és konferencia, gyakorlat hazai és nemzetközi. 
A beosztásaim betöltéséhez szükséges összes iskolai 
végzettség megszerzése 40 év 136 nap munkaviszony 
egyetlen “munkáltatónál” - kissé érzelgősen fogal-
mazva - a haza szolgálatában. Visszatekintve azt hi-
szem ez hivatás volt.
Számtalan hazai költözés, ki és hazatelepülés a ten-
geren túlra, illetve Csehországba szinte már rutinná 
vált. Mindig szerettem volna valahol úgymond vég-
leg letelepedni, gyökeret ereszteni. A városi lét nem 
igazán vonzott, szerettem a ház körül elfoglalni ma-
gam. Most van időm a különféle “projektek” meg-
valósítására és ez szinte minden időmet leköti. Egy 
családi ház körül mindig van valami szerelni, tenni 
való. Szeretek barkácsolni, néhány szakmában is ki-
próbáltam magam - ha kell falat rakok, vakolok, fú-
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rok - faragok. Szeretem a természetet és ismerkedem 
a vadászat szenvedélyével is. A családdal gyakran 
utazunk és igyekszünk bepótolni az elmúlt évtizedek 
elmaradásait idehaza és külföldön is.
Ezek mellett nem múlt el teljesen az egyenruha “hatá-
sa”, mert tartalékos katonaként a székesfehérvári és a 
dunaújvárosi járás Védelmi Bizottságának honvédel-
mi elnökhelyettese vagyok.

Visszajársz Bakonyszombathelyre, hiszen itt és a kö-
zelben élnek testvéreid. Szomorú, de a temetőben is 
találkozunk.
Ennyi idő távlatából mit jelent Neked Bakonyszom-
bathely?

Igen, a testvéreim itt maradtak és ezért nem szakadtam 
el végleg “fatornyos kisfalumtól”. 1997 decembere 
óta sajnos a temető látogatás szomorú kötelessége is 
ideköt, hiszen akkor veszítettük el édesanyánkat. Azt 
nem mondhatom, hogy szülőfalum, hiszen Győrben 
születtem, második osztályos koromig Banán éltünk 
és utána költöztünk Bakonyszombathelyre, de talán 
nem bántok meg senkit, ha azt mondom a gyökereim 
ide kötnek. A közelben, Kisbéren is éltem majd 20 
évig bár, ahogy említettem sok időt töltöttem távol a 
családtól.

Van-e olyan Bakonyszombathelyhez kötődő kedves 
emléked, melyet szívesen megosztanál az olvasók-
kal, ill. az itt élő emberekkel?

Mondhatnám, hogy régen volt és nem sok minden-
re emlékszem, hiszen a nyolcadik osztály befejezése 
után egyre ritkábban voltam otthon, de mindig szíve-
sen emlékezem azokra a gondtalan évekre. A napkö-
zis időkre, mikor a parkban dúlt a “háború” és véresen 
komoly felderítésre indultunk az Odvas fához, aztán 
az akkori énem számára érthetetlen sok helyre tele-
pült iskola misztériuma. Alsósként a katolikus temp-
lom melletti -a mostani körforgalomnál lévő iskola, 
aztán a régi kisvendéglő mellett a technika órák, majd 
felsőben egy kicsit Bakonybánkon aztán az evangé-
likus templom mellett és végül a mostani új iskola 
épület elődjében.
Abban az időben elég sokáig csak betelepültnek szá-
mítottunk és valahogy szerettem volna beilleszkedni 
és nem mellesleg egy kis népszerűségre szert tenni 
a nagyobb fiúk között. Ugyan nem teljes önszán-
tamból, de vállaltam, hogy megszerzem otthonról a 
dolgozat füzetek anyagát a fiúknak, hiszen a szüleim 
azokat sokszor otthon javították. Az volt a terv, hogy 
a soron következő témazáró kérdés sort lemásolom és 

így majd előre föl tudnak készülni. Máig nem tudom, 
hogy mikor javították ki a dolgozatokat, mert láttam 
a szépen összekötött “kupacot” mikor hazahozták - 
meg amikor visszavitték, de soha nem hagyták őri-
zetlenül, hogy a brilliáns mestertervet megvalósíthat-
tam volna. Így mindenki akkor találkozott a dolgozat 
füzettel mikor az adott témazáró dolgozatot ki kellett 
tölteni és ekkor senkinek nem volt ideje a következő 
kérdés sort leírni.
Voltak még csínytevések amik talán máig nem pub-
likusak, főleg mert a társ-tettesekkel nem beszéltem 
róla, hogy megoszthatom azokat és manapság a sze-
mélyiségi jogok megsértésével vigyázni kell!
Összességében azt mondhatom kellemes emlékek 
fűznek Bakonyszombathelyhez, még ha nem is éltem 
le egy egész életet itt.
Köszönöm a “megszólalás”-bemutatkozás lehetősé-
gét és katonásan szólva kívánok az olvasóknak erőt, 
egészséget!

Tisztelettel: Kolonics Attila

Kedves Attila!
Köszönjük a remek írást! Készülve a Veled való „in-
terjúra” -óvatosan fogalmazva is –, sejtettem, hogy 
izgalmas és nagyon tartalmas életről szól majd be-
mutatkozásod. Amellett, hogy  szeretettel gratulálunk 
mindehhez, kívülállóként érezzük a nehézségeket, a 
sok lemondást, ami egy ilyen nagyívű életpályával 
jár. Ugyanakkor érezni azt is, hogy ezek mind meg-
erősítettek személyiségedben, hivatásod iránti elkö-
telezettségedben, és tanulságos, követendő mintául 
szolgálhatnak mások számára is.
A rengeteg tanulás, a haza hivatalos sok évi szolgá-
lata után kívánjuk, hogy most már az itthoni „projek-
tek” is sikeresen megvalósulhassanak, és továbbra is 
örömteli, boldog családi életben legyen részetek!

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek:
Novák Zsuzsanna és Csikár Attila

Búcsút vettünk-veszünk
elhunyt állampolgárainktól:

Horváth Lászlónétól (Damjanich u)
Thaler Ferenc Józsefnétől (Kossuth u)
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ISKOLAI HÍREK
A márciusi hónapban sok programon vettünk részt.
Március 7-én jobbnál jobb farsangi jelmezekben bú-
csúztattuk a telet farsangi mulatságunkon! Köszönjük, 
hogy ennyien beöltöztek és ilyen lelkesek voltak! 
A nyolcadikosok táncával nyitottuk meg a délutánt, 
ezzel hivatalosan is kezdetét vette a farsang! Az osztá-
lyok hetek óta lelkesen készültek a produkcióikkal, és 
a sok gyakorlás meghozta a gyümölcsét – fantasztikus 
előadásokat és jelmezeket láthattunk! Jó hangulatban 
elbúcsúztattuk a telet, és vártuk a tavasz érkezését!  
Köszönjük diákjainkak, a szülőknek, munkatársaink-
nak, mindenkinek, aki részt vett és hozzájárult a ren-
dezvény sikeréhez! 

Nemzeti ünnepünk, március 15-e tiszteletére műsor-
ral készültek 7. osztályosaink és az énekkar Panákné 
Miszlai Margit tanárnő felkészítésével. Színvonalas, 
verses-zenés összeállításukkal tisztelegtek a forrada-
lom és szabadságharc hősei előtt, melyet 14-én Ba-
konyszombathelyen, majd 15-én Ácsteszéren adtak 
elő.

Köszönjük minden résztvevőnek, hogy velünk tar-
tottak a megemlékezésen!
"Ma büszke szívem, hogy magyar vagyok
Izzik a lelkem és szemem ragyog.
Ma minden levél, minden ág.
egy szót suttog: Magyarország.
Ne csak dísz legyen a kokárda
Légy te is büszke hazádra
szívünkben hevesen dobognak a harcos hősök
Lelkünkben még ma is éltek márciusi hősök." 

2025. március 18-án a 7. és 8. osztály tanulói A Nem-
zeti Emlékezetpedagógiai Program keretében kirán-
dulást tettek a Monostori erődbe. 9 órára érkeztünk 
meg az erődhöz. Egy fiatal hölgy vezetett bennünket 
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végig. Részesei voltunk egy ágyúlövésnek és egy ka-
rabélylövésnek is. Sokat hallottunk Komárom törté-
netéről, az erőd építéséről, az 1848-as eseményekről. 
Megemlékeztünk Jókai Mórról is. Megtudtuk, hogy 
az erőd a II. Világháború után évtizedeken keresztül 
lőszerraktárként működött, s biztonsági okokból a tér-
képen sem jelölték. Egy rövid utat tettünk a kazama-
tában, majd az előadás végén régi katonai járműveket 
néztünk meg. Nagyon tartalmas délelőtt volt. Köszön-
jük a lehetőséget, jól éreztük magunkat.

"Hazánkban immár hetedik alkalommal rendezik 
meg a csillagászati tél utolsó napján, március 20-án 
a Halak napját. E jeles nap elsődleges célja a halak 
és élőhelyük népszerűsítése és a velük kapcsolatos is-
meretanyag ismertetése, terjesztése, valamint felhívás 
a környezetvédelem fontosságára.
A Komárom-Esztergom Vármegyei Horgászegyesüle-
tek Szövetsége (a továbbiakban: KEMHESZ) hagyo-
mányosan minden évben ennek a napnak az alkalmá-
ból online is követhető természetismeret-órát tartott. 
Ebben az évben a Lábatlani Arany János Általános 
Iskola 6. évfolyamos osztályának részvételével való-
sult meg a rendkívüli tanóra 2025. március 19. napján 
8:55 órai kezdettel. Iskolánk 6. osztályos tanulói is 

nyomon követték az online előadást, amelyet Osvald 
Zsolt, a KEMHESZ ügyvezető elnöke tartott.

Iskolánk tizenegy fővel vett részt  március 19-én a 
Tudásbajnokság vármegyei fordulóján Tatán. Több 
diákunk két tantárgyból is megmérettetett. Angol 
nyelvből nyolc tanulónk, magyar nyelvből kettő, 
irodalom-szövegértésből négy diákunk adott számot 
a tudásáról a vármegyei versenyen. Az eredményre 
még várnunk kell, mivel a bázisiskolák a Bendegúz 
Akadémiára visszaküldik a kódlapokat és ott történik 
a javítás és a kiértékelés. Reméljük az idei tanévben is 
szép eredményekről adhatunk majd hírt!
Felkészítő tanárok: Borbély Ilona és Kovácsné Sán-
dor Éva Mária

Tanulóink számára március 20-án bűnmegelőzési 
előadást tartott Kozicz Renáta c.r. főtörzszászlós a 
Kisbéri Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója.
Az előadásokon a tanulóink hallhatták, hol húzódik a 
határ a gyerekes csíny és a bűncselekmény között, szó 
esett az áldozattá- és a bűnelkövetővé válás megelő-
zési lehetőségeiről, az ifjúkori bűnözésről és a szemé-
lyeskedő, rosszindulatú kiközösítésről és e cselekmé-
nyek káros következményeiről is. Interaktív bemutató 
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során a tanulók sok érdekes és hasznos információt 
kaptak.

26-án reggel iskolánk 7. osztályos tanulói megkezdték 
az Országos Kompetenciamérést, amely során mate-
matikai és szövegértési készségeiket mérték fel. Majd 
a következő 2 napon folytatódtak a mérések történe-
lem, digitális kultúra, természetismeret, idegennyelv 
tárgyakban.

A székesfehérvári Vörösmarty Színház színpadán 
március 26-án megelevenedtek a nagy sikerű magyar 
író, Berg Judit Rumini- sorozatának alakjai. Ezúttal a 
Tükör-szigeten.
Iskolánk diákjai együtt izgulhattak Sajtos Roziért a 
Rumini Tükör-szigeten című előadáson. A kalandokba 
feledkező gyerekek olyan témákkal is találkozhattak, 
mint barátság, szerelem, önmagunk keresése és a fel-
nőtté válás. Tartalmas szórakozás volt, a nézők nagy 
tapssal és ovációval fejezték ki tetszésüket a remek elő-
adás végén.

A Kisbéri Rendőrkapitányság rendészeti osztálya 
szervezésében kerültek megrendezésre március 28-
án a „Kerékpáros iskola kupa” térségi közlekedési 
versenye. 
A Kisbéren lebonyolított versenyen szép eredménye-
ket értek el iskolánk tanulói. 
Vékony Noel 1. helyezést ért el.
Stokker Villő 2. helyezést ért el. 
Ezzel az eredménnyel pedig Noel részvételi jogot 
szerzett a megyei döntőn való indulásra.

Beiratkozás a 2025/2026-os tanévre
Kedves Szülők!

A honlapunkon megjelent a 2025/2026. tanévre 
vonatkozó általános iskolai beiratkozást támo-
gató, az előzetes jelentkezéshez is kapcsolódó 
szülői tájékoztató segédlet. Kérem, keressék és 
olvassák, ezzel gyorsítható a beiratkozás folya-
mata!!! https://altisk-bakonyszhely.edu.hu/

Április 4-én zajlott, a Táncsics Mihály Gimnázium 
által szervezett regionális idegen nyelvi verseny. 
A régióból mintegy 90 diák érkezett Kisbérre, hogy 
előadja az angol vagy német nyelven megtanult, sza-
badon választott vers, próza vagy ének produkcióját.
Iskolánkat Fodor Vanda Stella képviselte. Vanda 
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nagyszerű teljesítményével. nemcsak megnyerte a 
korcsoportjában az angol nyelvű versmondást, de a 
zsűri kiemelt első helyezéssel díjazta. Gratulálunk 

neki. Felkészítő tanára: Kovácsné Sándor Éva Mária 
Április 8-án meghívtuk iskolánkba a leendő elsős ta-
nulóinkat, akik az óvodákból nevelőikkel együtt meg-
érkeztek reggel 8 órára. Nagy izgalommal és szeretet-
tel készültünk erre az alkalomra. A leendő kiselsősök 
nagyon jól érezték magukat nálunk, jövőre már az 
iskolapadba várjuk őket szeretettel.

A Komárom-Esztergom vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság Baleset-megelőzési Bizottsága 2025. április 
9-én rendezte meg a „Kerékpáros Iskola Kupa”, 
valamint a „Ki a mester két keréken?” elnevezésű 
közlekedésismereti versenyek megyei döntőjét Tata-
bányán. Iskolánkból Vékony Noel 8.osztályos tanu-
ló vett részt ezen a megmérettetésen. A verseny itt is 
két részből áll. Egy KRESZ tesztlapot kell kitölteni, 
továbbá egy kerékpáros ügyességi pályát kell teljesí-
teni. Nagy örömünkre Noel a harmadik helyen zárta 
ezt a versenyt 
Felkészítő tanár: Szabó Áron Vince

A fenntarthatósági témahéten először kapcsolód-
tunk be a Bakonyalja Környezetvédelmi és Turiszti-
kai Egyesület, valamint a Súri Arany János Általános 
Iskola által szervezett békamentésbe. A Duna- Ipoly 
Nemzeti Parknak küldött jelentés szerint a közel egy 
hónapos mentési akció során összesen 1917 barna va-
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rangyot, 9 db zöld varangyot, 82 db erdei békát, vala-
mint 18 db vöröshasú unkát mentettek át az erdőből a 
Feketevíznél lévő tavakba. Örülünk, hogy két alkalom-
mal a mi tanulóink is részt vehettek ebben a munkában. 
Az első csoportban 5. és 8. osztályosok, míg a második 
csoportban a hatodikosok mentették a békákat.

Április 10-én a Vöröskereszt által szervezett elsőse-
gélynyújtó versenyének területi fordulóján vett részt 
iskolánk 7. osztályos tanulóinkból álló csapata.
Diákjaink a 4. helyen végeztek.
A csapat tagjai:
Tóth Petra - csapatvezető
Csomor Jázmin 
Laszák Enikő
Nyári Alexandra 
Sárpátki Jázmin 
Ügyesek voltak a lányok mind a gyakorlati részben (új-
raélesztés, sebkötözés, égési sérült ellátásának szimu-
lálása, tömlőgurítás, stb.), mind az elméleti tesztlapok 
kitöltésében.
Külön köszöntötték a kisbéri körzetből érkező 
bakonyszombathelyi csapatunkat!
Kísérőtanár: Góger Márta

Minden évben április 11-én, József Attila születés-
napján ünnepeljük a magyar költészet napját. Az or-
szágban mindenhol és a tévében, rádióban, interneten 
is versmondással, versírással emlékeznek ezen a na-
pon nemcsak híres költőnkre, hanem a magyar költé-
szet kincsestárára. 
Tegnapi nap folyamán végzős diákjaink a magyar 
költészet napja alkalmából szavalattal, színvonalas 
műsorral kedveskedtek iskolánk közösségének.
Majd vendégelőadónk, Horváth Sándor Zsolttal ün-
nepeltünk tovább.
Köszönjük minden kedves fellépőnknek a szereplést!
Szervező pedagógus: Borbély Ilona

Iskolánk tanulói március 28-ától megkezdték az Or-
szágos Kompetenciamérést, amely során több napon 
keresztül mérik fel képességeiket digitális eszközön. 
Első nap szövegértés-matematika, második nap tör-
ténelem-digitális kultúra, harmadik nap természettu-
domány-idegen nyelv területen mérettettek meg. A 7 
és 6. osztályosok már túl vannak a mérésen, a tavaszi 
szünet után a 8. osztályosokon lesz a sor, majd zárásul 
a 4-5. osztályosok, rövidebb időtartamban fejezik be a 
mérési időszakot! Gratulálunk a 6-7. osztályosoknak a 
többieknek hajrá, ügyesek legyetek!!!
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2025. április 15-én a 3-4.osztályos gyerekek megnéz-
ték a „Frakk, a macskák réme” című előadást a 
Veszprémi Petőfi Színházban. Bálint Ágnes mese-
regénye sokunknak kedves emlék. A szereplők Irma 
néni, Károly bácsi, Lukrécia, Szerénke és Frakk mo-
solyra fakaszt, és talán állásfoglalásra késztet. Kinek 
van itt igaza? Hogyan lehetne békében élni ennyi kü-
lönböző szereplőnek? Bizony a nyugalomért és béké-
ért meg kell küzdeni. Az előadást nagyon élvezték a 
gyerekek. Mindenki egy újabb élménnyel lett gazda-
gabb.

A Fenntarthatósági Témahét második programja 
plakátkészítés volt melynek célja a tudatos viselkedés 
elmélyítése volt. Három téma köré készítettek a tanu-
lók plakátot: a vizek megóvásáról, a fenntarthatóság-
ról és az erdő madarainak védelméről. Az akvárium 
alatt lelógó esőcseppeken pedig jó tanácsokat is meg-
fogalmaztak a gyerekek egymásnak, hogy hogyan ta-
karékoskodjanak a vízzel. 
A témahét véget ért, de ezek a munkák kint vannak 
az iskola falain és újra és újra emlékeztetnek minket a 
felelős viselkedésre, mellyel a Földünknek tartozunk.
A fenntarthatóság jegyében szemétszedési akciót is 
szerveztünk iskolán diákjainak. Április 9-én 10 óra-
kor minden osztály elindult a neki kijelölt útvonalon 
összeszedni szemetet. Minden osztály hatékony mun-
kát végzett. 

Április 11-én szólótáncversenyen vettek részt isko-
lánk tanulói közül egy testvérpár, Kemp Rajmund 
Áron és Kempf Rebeka Kitti. Minkét gyermek szép 
eredménnyel tért haza. Gratulálunk nekik!!!

Április 16-án, szerdán Táncsics napot tartottunk, 
melyet nem az iskolánkban, hanem Ácsteszéren töl-
töttünk. 8 órakor indulunk. A buszok megérkezése 
után együtt átmegyünk a művelődési házba egy rövid 
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film megtekintésére, onnan elmegyünk a Táncsics 
házhoz koszorúzni, megemlékezni, megnézni a Tán-
csics házat. A megemlékezés után a régi iskola udva-
rán piknikeztünk, focibajnokságot tartottunk, játszot-
tunk.  Ebédet mindenki kapott az ácsteszéri konyha 
jóvoltából, melyen nagyon szépen köszönünk. Dél-
után 1 órakor indultunk haza. Ezután megkezdődött a 
tavaszi szünet egészen április 27-ig. 

Első tanítási napunk április 28. hétfő. Egy rövid hétre 
jövünk vissza a szünet után, mert május 1. csütörtök-
től egy hosszú hétvége következik.

Szteblák Zsuzsa
igazgató

Farsang az óvodában

A farsangi mulatságra március elején került sor a sajná-
latos sok megbetegedés miatt, melyet a gyerekek már 
izgatottan vártak. A gyermekek nagy örömmel bújtak 

jelmezeikbe és játszották kedvenc farsangi játékaikat 
(szoborjáték, székfoglaló). A napot egy közös hot-do-
gozás koronázta meg, majd mindenki hazavihette az 
általa készített farsangi kalapot és az elmaradhatatlan 
lufit. A farsang nem csak egy mókás ünnep, hanem 
egy olyan esemény, melyen a gyermekek szabadon 
kifejezhetik önmagukat. Összegezve, a farsangunk jó 
hangulatúan telt, sok nevetéssel és mókával, a tél el-
űzése rajtunk nem múlott.

Hoffer Kitti Kármen

Hívogat az iskola….
Az idén májusban ballagó óvodások már izgatottan 
várják a szeptemberi iskolakezdést. A nevelési év so-
rán sokat kérdeznek az iskoláról. Erősen foglalkoztat-
ja őket az írás, az olvasás és a számolás tudománya. 
Már nagyon várták, hogy elmehessünk a helyi általá-
nos iskola 1. osztályába óralátogatásra. Április 8.-án 
erre sor is került, magyar órára mentünk, amelyen az 
olvasást gyakorolták. 
A tanító néni kedvesen fogadott bennünket és az Ács-
teszérről érkező gyerekeket és pedagógusaikat is egy-
aránt. A tanterem elejébe kihelyezett padokon foglal-

ÓVODAI HÍREK



17HÍRMONDÓ2025. MÁRCIUS-ÁPRILIS

tak helyet az óvodások, a felnőttek a terem végébe 
ülhettek le. 
Rendkívül érdekes és változatos volt a tanóra. Ez 
megmutatkozott abban is, hogy az óvodások és az 1. 
osztályosok figyelmét is végig lekötötte. 
Intézményünk gyermekei sok élménnyel gazdagod-
tak.
Az óralátogatást igyekeztünk egy kis kézzel készített 
ajándékkal honorálni. Minden elsősnek és a tanító-
juknak egy könyvjelzőt vittünk köszönetünk jeléül.

Április 15.-én tartottuk tavaszi szülői értekezletün-
ket, amelyre meghívtuk a leendő osztályosok tanító 
nénijét (Kempfné Veréb Ilona). Meghívásunkat el-
fogadta és egy órás beszélgetést folytatott a búcsú-
zó gyermekek szüleivel. Sok kérdés nyugtalanította 
őket az iskolakezdéssel, a tanítással, a tanulás folya-
matával, az osztályozással, stb.-vel kapcsolatban. A 
beszélgetés jó hangulatban telt és végül sikerült csil-
lapítania a szülők aggodalmát...
Terveink szerint május hónapban a tanító nénit 
újra óvodánkban köszönthetjük majd. Ekkor a 
gyermekekkel ismerkedne meg. Bízunk abban, 
hogy mielőbb sikerül egy időpontot egyeztet-
nünk erre is.

Tóth Ágnes
óvodapedagógus

Itt a tavasz!
A jó időt, a tavasz eljöttét nagyon várták már a gyere-
kek, de legjobban természetesen a nyuszi érkezésé-
re vártak. A Szülői Szervezetünk jóvoltából nagyon 
szép és tartalmas csomagokat kaptak a gyerekek. A 
húsvéti ünnepre hangolódva nyuszis verseket, mon-
dókákat, dalokat tanultunk, húsvéti meséket hallgat-
hattak a gyerekek, és megnézhettük az Ákom-bákom 

bábszínház aranyos meséjét is. A húsvéti hangoló-
dással párhuzamosan már nagy erőkkel készülünk az 
anyukák, nagymamák köszöntésére is. Ünnepélyeinket 
április 29-én tartjuk az óvodában.
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Kedves Szülők!
A Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde 

beiratkozást tart 

bölcsődei férőhelyekre.

A bölcsődei beiratkozás lépései:
1. Felvételi kérelem kitöltése / az óvoda honlap-
járól letölthető: https://szombathelyovi.hu vagy a 
bölcsődében papír alapon kérhető/

2. Beiratkozásra, hivatalos papírok bemutatására 
2025. május 08-án és május 09-én lesz lehető-
ség 8:00-14:00 óra között.

A személyes beíratáshoz szükség van:
- a kitöltött felvételi kérelemre
- lakcímkártya /szülő, gyermek/
- a gyermek egészségügyi kiskönyve
- születési anyakönyvi kivonata
- a gyermek TAJ kártyája
- munkáltatói igazolás mindkét szülő részéről 
vagy szándéknyilatkozat a munkába állásról
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről 
határozat /ha van/
- tartós betegségről vagy ételallergiáról szakor-
vosi vélemény másolata /ha van/
- a Magyar Államkincstár egy hónapnál nem ré-
gebbi határozatára/igazolására a folyósított csa-
ládi pótlékról, amennyiben a szülők saját háztar-
tásukban 3 vagy több gyermeket nevelnek 

Szeretettel várjuk az érintett szülőket!

Farkasné Pákozdi Anikó
tagintézmény igazgató                              

Cser Laura
                                  bölcsőde szakmai vezető

Tájékoztatás a 2025/26-os 
nevelési évre történő 

óvodai beiratkozásról

Tisztelt Szülők!
A 2025/2026-os nevelési évre az óvodai beiratkozás 
a Benedek Elek Óvodában a következő időpontok-
ban lesz:

- 2025.május 05-én          8.00 órától 14.00 óráig
- 2025.május 06-án          8.00 órától 15.00 óráig

Ezeken a napokon kell beíratni azokat 
a gyermekeket, akik 2025. augusztus 31-ig 

betöltik a 3. életévüket, és óvodai jogviszonnyal 
még nem rendelkeznek.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői fel-
ügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai nevelésben 
való részvételre kötelezett gyermekét kellő időben 
az óvodába nem íratja be,
a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a 
szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló
2012. évi II. törvény 247. § a) pontja alapján sza-
bálysértést követ el.

 A beíratáshoz szükséges:
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- a gyermek lakcím kártyája
 - a gyermek személy igazolványa /ha van/
 - szülő lakcím kártyája, személy igazolványa
 - a gyermek TAJ kártyája

Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlé-
sének határnapja legkésőbb, a beiratkozásra kiírt 
utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanap. 
(2025. június 04.)

Farkasné Pákozdi Anikó 
tagintézmény igazgató
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Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc Évfor-
dulója alkalmából tartott Ünnepséget az OPSZ, amit a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetemen, a Ludovika Szent 
László kápolnájában rendezett meg.
Az Ünnepség keretein belül a Bakonyszombathelyi 
Polgárőr Egyesület-„Az Év Polgárőr Egyesülete” 
kitüntető címet kapta meg, amit Paksi József az 
egyesület elnöke vett át.

Tisztelt bakonyszombathelyi 
volt általános iskolások,

 jelenlegi és majdani diákok 
szülei! 

Az „Alapítvány a Bakonyszombathelyi Általános Isko-
láért” kuratóriumának elnökeként szólítom meg Önö-
ket. 

Tavaly ősszel Pintérné Ballabás Márta leköszönése 
után én vettem át az elnöki pozíciót. Előtte évekig kura-
tóriumi tagként vettem részt az alapítvány tevékenysé-
gében. Szeretném megragadni az alkalmat és kifejezni 
köszönetünket Mártinak és Kovácsné Villand Líviának 
az alapítvány és a gyerekek érdekében végzett sokéves, 
fáradságot nem ismerő munkájáért. 

Az iskolához 2011 óta kötődőm, akkor kezdte az 1. osz-
tályt legidősebb gyermekem, aki azóta már egyetemis-
ta. 2020-ban pedig ikergyermekeim is megkezdték az 
iskolát. 

Mikor 2003-ban a faluba költöztük, nagyon tetszett az 
ünnepségeken fellépő gyerekek sokszínű műsora. Tet-
szett, hogy van lehetőségük táncolni, zenélni. Később 
az iskola folyosóján a dicsőségtáblákon láttam a külön-
böző országos és megyei versenyeken elért helyezése-
ket, eredményeket. Szülőként fontosnak tartom, hogy 

2024. évi személyi jövedelemadójuk 1%-
ának felajánlásával az alábbi helyi civil 
szervezeteinket támogathatják:

Bakonyszombathelyért 
Alapítvány

adószám: 19148717-1-11

Bakonyszombathely Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület

adószám:19143248-1-11

Polgárőr Egyesület 
Bakonyszombathely:

adószám: 18604300-1-11

Köszönjük támogatásukat!

Közérdekű információk
minél több dolgot legyen lehetőségük kipróbálni a 
gyerekeknek. Kiderülhessen, mihez van tehetségük, 
mivel foglalkoznak szívesen. Ennek a lehetőségnek 
a megteremtéséhez nyújt segítséget az alapítvány. 
Igyekszünk minden lehetőséget megragadni, a pá-
lyázatokon elnyert összegeket a lehető legoptimáli-
sabban felhasználni az iskola tanáraival közösen.

Kérem, lehetőségeikhez mérten, illetve adójuk 1%-
ával támogassák ezen törekvésünket. adjunk gyer-
mekeinknek minél több lehetőséget a tanulásra, 
ismeretszerzésre, fejlődésre, hogy felnőve azzal fog-
lalkozhassanak, amiről álmodtak.

Az Alapítvány adószáma: 18611650-1-11

Köszönettel: Pethőné Polgár Petra    
                        a kuratórium elnöke
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MEGHÍVÓ
A Bakonyszombathelyért Alapítvány 

és Bakonyszombathely Község 
Önkormányzata tisztelettel hívja 

és várja a lakosságot
2025. május 17-én szombaton 

                                17 órakor kezdődő 

Harangláb átadó ünnepségére.
		  Wolf Otília				                          Géringer Istvánné
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